Dobry den,

pozadal bych Vas o upfesnéni/ vysvétleni:

1) Objekt L — centralni velin — do tabla obsluhy se nedava deska master — bude tedy navic
1ks desky master ?

Odpovéd: V objektu L bude jedno tablo v 1.NP (na informacich je to pro hasi¢e) a v 3.NP
bude druhé tablo (na velinu — sal).

2) Ostatni objekty s ustfednami — u ustfeden chybi master desky (pokud to tedy ma byt
opravdu propojené) — tedy chybi 4ks deska master

Odpovéd: Ostatni objekty budou propojeny stejné, jako jsou v soucasné dobé, to znamena,
Ze v pfipadé pozaru na K1 pfijde hlaSeni na velin a pracovnik musi provéfit kde hofi (ktera
mistnost) pfimo na K1.

3) Ve v8ech ustfednach by mélo byt 2x tolik desek smycek, pro konvencni hlasi¢e (pokud
maiji ustfedny osazeno standartné 24 smycek, pokud maji vSechny do 12 vyuzitych smycek )

Odpovéd: Pavilon Z ma pouze 41 smycek, pavilon K ma 33 smycek.

4) Pokud se potvrdi bod 3, tak bude na objektech K a Z problém i v typu ustfedny MHU 116,
protoze tolik desek celkem se do ni nevejde a muselo by se ménit za MHU 117. U objektd L
a T by se to do MHU 116 veslo.

Odpovéd: - viz bod 3



